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TRD: 100-02 
ACTA No. 174 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del veintidós (22) de 
noviembre de dos mi! diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. Las funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 172 del 20 de noviembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de ¡a República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 172 del 20 de noviembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 

mesa. 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo "POR MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL SEÑOR ALCALDE 
PARA QUE ENAJENE A TITULO GRATUITO UN AREA DE LOTE DE TERRENO A LA 
ASOCIACIÓN DE AMIGOS DEL CENTRO HISTÓRICO Y CULTURAL SIMÓN BOLÍVAR 
DE MULALO". Concejal ponente Alexander Ruiz García. Leído el informe de comisión y 
puesta en consideración la ponencia, el secretario informa que es aprobada. 
El presidente decreta un receso, una vez terminado el receso se continúa con el orden del 
día existiendo el quorum reglamentario. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando el secretario que son 2 artículos. 
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Leído y puesto en consideración los artículos 1 y  2 son aprobados sin modificaciones 
Leído y puesto en consideración el título es aprobado 
Leído y puesto en consideración el preámbulo es aprobado 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado. El secretario informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal. El secretario informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su respectiva sanción. 
Siguiente proyecto de acuerdo 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo POR EL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL DIA MUNICIPAL DEL 
ARTISTA DE YUMBO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES'. Concejal ponente Carlos 
Arturo Villa Luna. Leído el informe de comisión y puesta en consideración la ponencia, El 
secretario informa que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando el secretario que son 5 artículos. 
Leído y puesto en consideración los artículos 1. 2. 3, el secretario informa que son 
aprobados sin modificaciones. 
Leído y puesto en consideración el artículo 4, solicita la palabra el Concejal Jorge Valencia 
solicitando la modificación de la siguiente manera: Articulo 4 - Las actividades culturales, 
artísticas y lúdicas que se programen promoverán prioritariamente la participación de los 
niños y adolescentes, niños y personas en situación de discapacidad, adulto mayor y 
artistas del perímetro urbano como de! sector rural. 
El secretario informa que es aprobado el artículo 4 con la modificación presentada. 
Leído y puesto en consideración el artículo 5 es aprobado sin modificaciones 
Leído y puesto en consideración el título es aprobado 
Leído y puesto en consideración el preámbulo es aprobado 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado. El secretario informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo. El secretario informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su respectiva sanción 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios si hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Edward Carmona García con el tema agradecimiento y dice: 
soy artista del municipio, estoy en representación de varios artistas, ese acuerdo municipal 
gestionado por muchas personas. quiero resaltar la labor ardua del Concejal Jorge 
Valencia, del ex Concejal y hoy alcalde electo doctor Jhon Jairo Santamaría y a todos os 
colegas artistas que nos hemos puesto la camiseta después de estar más de 10 años en 
esta lucha de poder conformar una corporación que vele por los intereses generales de los 
artistas en el municipio de Yumbo, hoy con la voluntad política de ustedes señores 
Concejales este acuerdo es una realidad. 
El presidente dice: la verdad es que es un punto de partida este acuerdo que acabamos 
de aprobar todos los Concejales para exaltar y motivar hacia futuro a las nuevas 
generaciones, para que tengan hacia futuro un reconocimiento en las administraciones, 
este acuerdo quedó que será cada segundo domingo del mes de septiembre de cada año y 
como decía el ahorita, cae como anillo al dedo porque es el abrebocas de la feria de 
Yumbo, por esa razón hoy los artistas de Yumbo y los que vendrán mañana tienen el 
reconocimiento no solamente del Concejo sino de la administración, que bueno que este 
acuerdo que se aprobó hoy sea tenido en cuenta cada año para que la programación que 
se haga a través del IMCY tenga un gran componente dentro de la contratación que se 
haga de artista yumbeños. de modo que aquí en el Concejo siempre y cuando sean 
acuerdos que beneficien a la comunidad este Concejo y los que vendrán estarán prestos a 
aprobarlos, y la verdad es que este acuerdo beneficia a la comunidad artística de nuestro 
municipio. 
La Concejal Romelia Gonzalez cita a los Concejales de la comisión tercera. 
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CARLOS A 
Presidente 
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8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena a emisión de las notas del Himno al 

Municipio de Yumbo, siendo las 10:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
sesiónno)ntes-haAtado para el día 23 de noviembre del 2019, a partir de las 

OC AVIO RODRIGUEZ CARDONA 
Técnico 
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